



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения требований промышленной безопасности на горнодобывающем предприятии в Свердловской области**



Следственными органами СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов). Установлено, что в ночь на 25 марта 2024 года на шахте «Кальинская», расположенной в Североуральском городском округе, произошёл обвал пород из-за горного удара. Под завалом оказались горнорабочие очистного забоя. Один из них погиб, второму потребовалась помощь медиков.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

26 Марта 2024



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870736>